

江苏省淮安市第四批“市长班”学员到访昂国集团总部

2012 年05 月17 日

5 月17 日，来自江苏省淮安市、现就读于新加坡南洋理工大学“市长班”的五位学员，陈孝红、张明、刘葆、陈朝晖和孙大高到访昂国集团总部。昂国集团主席兼总裁陈精毅先生、中国区总裁陈毓群、特种水泥部总经理陈恩义博士、事业发展部高级主管黄斌珊女士等热情接待了客人一行，双方进行了亲切友好的会谈。

陈精毅先生详细询问了学员初来新加坡的学习生活情况，并对学员寄予厚望。随着全球国际化发展与各地走出去的战略，中国的精英们现在来新加坡接受培训，将来希望在座的各位能够为新加坡的未来培训。陈毓群总裁深情回忆这个培训项目的由来，这是昂国与淮钢友好合作的成果，希望学员们要饮水思源感谢淮钢何达平先生，何达平先生对这个项目的认可与大力支持让人深刻感受到了他对淮安的热爱与一个优秀企业家的深厚社会责任感。第一期3年培训合同结束后，沙钢的领导与淮安市组织部门对这个项目也是十分支持，因此才有这一期学员来到新加坡，陈总认为在座各位学员的表现将会影响这个项目是否继续进行下去，陈总希望大家好好珍惜机会，学有所成，报效社会。陈恩义博士则向客人介绍了昂国集团的历史、主要业务、发展情况和投资拓展意向。此后，双方就淮安市的经济发展、投资环境和昂国集团在淮安市的投资拓展等方面，展开了深入交流。

江苏淮龙新型建材有限公司（淮龙）为五位学员提供了全额奖学金。淮龙是由江苏沙钢集团淮钢特钢有限公司和昂国集团共同出资成立的合资公司，生产优质、绿色低碳环保建材产品----高性能磨细矿渣粉，目前总产能达120 万吨/年。



会谈后双方合影留念

左起：黄斌珊、孙大高、陈朝晖、陈毓群、陈孝红、陈精毅、张明、陈恩义、刘葆